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Rusko vydalo Spojenému království vojenské ultimátum

Moskva pohrozila odvetou za jakékoli útoky britskými zbraněmi

Velvyslanec Spojeného království v Rusku Nigel Casey opouští
ruské ministerstvo zahraničí v Moskvě v Rusku. ©  Sputnik / Ilja
Pitalev

Moskva podnikne odvetu proti britským cílům na Ukrajině nebo jinde,
pokud Kyjev použije střely dodané Spojeným královstvím k úderu na
ruské území, řeklo v pondělí londýnskému velvyslanci ministerstvo
zahraničí.

Velvyslanec Nigel Casey byl povolán na ministerstvo po
poznámkách britského ministra zahraničí Davida Camerona pro
Reuters, že Ukrajina má právo použít rakety dlouhého doletu
vyslané Spojeným královstvím k úderu hluboko uvnitř Ruska.

" Casey byl varován, že odpovědí na ukrajinské údery s použitím
britských zbraní na ruské území mohou být jakékoli britské vojenské
objekty a vybavení na území Ukrajiny i mimo ni ," uvedlo ruské
ministerstvo zahraničí v prohlášení po schůzce.

USA a jejich spojenci již dříve kvalifikovali své dodávky zbraní
dlouhého doletu do Kyjeva tím, že je lze použít pouze na územích,
která si Ukrajina nárokuje jako vlastní – na Krymu, v lidových
republikách Doněck a Lugansk a v Chersonské a Záporožské
oblasti.

Podle ruského ministerstva zahraničí Cameronova prohlášení o
opaku „de facto uznala jeho zemi jako stranu konfliktu“.
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Rusko chápe Cameronovy
komentáře jako „důkaz vážné
eskalace a potvrzení
rostoucího zapojení Londýna
do vojenských operací na
straně Kyjeva,“ dodalo
ministerstvo.

Casey byl vyzván, aby „přemýšlel o nevyhnutelných katastrofických
důsledcích takových nepřátelských kroků z Londýna a aby okamžitě
co nejrozhodnějším a nejjednoznačnějším způsobem vyvrátil
bojovná provokativní prohlášení šéfa ministerstva zahraničí“.

Dříve během dne ruské ministerstvo obrany oznámilo cvičení, které
mělo otestovat nasazení taktických jaderných zbraní. Prezident
Vladimir Putin nařídil cvičení po „provokativních prohlášeních a
hrozbách“ západních představitelů, uvedla armáda.

Moskva doufá, že cvičení „zchladí „horké hlavy“ v západních
metropolích a pomohou jim pochopit možné katastrofické důsledky
strategických rizik, která vytvářejí, a také jim „zabrání v tom, aby
pomáhali kyjevskému režimu při jeho teroristických akcích. zataženo
do přímé ozbrojené konfrontace s Ruskem,“ uvedlo ministerstvo
zahraničí v následném prohlášení.

Na ministerstvo zahraničí byl předvolán i francouzský velvyslanec
Pierre Levy. Podrobnosti schůzky Moskva zatím nezveřejnila.
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